

“阳光花墅”墙绘艺术大赛启动

□记者 王永剑 文/图

本报讯 3月8日，来自周口师范学院美术学院的教授、民间著名艺人、周口女子企业家协会、媒体人士等二三十人济济一堂，在阳光花墅营销中心畅谈“艺术+家”，各抒己见中拉开墙绘艺术大赛的序幕（如图）。

墙绘这种艺术形式在我国有着悠远的历史。墙绘一词起源于唐朝，唐朝大诗人卢仝的儿子喜欢在墙上乱写乱画，虽然他调侃这是“顽皮之行”，却鼓励儿子保持这种自由天性，后来逐渐演变成了带有时代色彩的艺术行为。

如今，我们每天生活在高楼林立的城市，行走在熙熙攘攘的街头，很希望抬头驻足的一瞬间，看到的不是喧嚣与浮躁，而是由思想、有温度的城市艺术。“阳光花墅”项目负责人组织我市的艺术家、文艺爱好者、企业和媒体界人士共聚一堂，在社区内的墙体上，让大家用彩笔绘出一

个艺术长廊。该项目总经理白建忠说，阳光花墅项目的景观设计采用的托斯卡纳园林风格，这是一种充满艺术氛围的园林景观，是洋溢着温度的宜居格调，这也与公司打造情怀楼盘的理念契合。此次举办墙绘艺术大赛，秉承的是：做一个项目，留下一个作品；造一个家，倡导一种生活方式。

此次墙绘艺术大赛，就是希望能够通过彩绘这种艺术形式，以“墙绘涂生活”为主题，展现墙绘文化。阳光花墅项目将提供近千米墙绘艺术长廊，给墙绘达人最广阔的表演舞台，参与者可以在墙体上画下城市最美的风姿，留下对托斯卡纳的所有想象，让美丽永驻城市，让艺术点缀生活。我市著名艺术人士张华中说，墙绘只是开始，将来是让居住其间的业主走出来就是诗人，让居住者内心充满阳光。

据悉，此次大赛已经开始征集稿件，目前已收到参赛作品四五十幅。稿件截止时间是4月底，参赛作品将在5月份展出，届时评选出一、二、三等奖，并有大奖颁发。



读

《楼市周刊》

LOU SHI ZHOU KAN

晓周口楼市

欢迎在《楼市周刊》刊登房产广告

一、欢迎国土、住建、规划等城建职能部门提供有关城市建设、房地产开发方面的新闻线索，欢迎投稿。稿件接收：zkrbcd@163.com

二、欢迎各房地产商提供有关楼盘特色规划、建设、销售、物业及内部活动方面的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。



热线：18639402995 15890586878 13592220033 13673881771 0394—8599343